



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Пыть-Яха предстанет перед судом по обвинению в коммерческом подкупе



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении начальника подразделения коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в, г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп за незаконные действия (бездействие) в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый по достигнутой договоренности с индивидуальным предпринимателем незаконно получил от него 930 тысяч рублей за умалчивание перед руководством организации факта поставки индивидуальным предпринимателем семян кедровой сосны для лесовосстановительных работ ненадлежащего качества, а также за последующее продолжение коммерческих отношений.

Преступление было выявлено в ходе внутренней проверки деятельности организации, после чего информация поступила в правоохранительные органы.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, материалы уголовного дела переданы в суд. Вину в совершении преступления обвиняемый признает в полном объеме.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1869529>